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Exercício 6: “Estimativa de  - intervalos de confiança”
1) Na aula anterior foram tomadas as medidas de altura de todos os alunos, constituindo-se uma população estatística de tamanho N = 36. Dessa população extraíram-se 33 amostras com n = 3, 33 com n = 5, e 33 com n = 10. As médias e desvios-padrão amostrais estão listados na tabela que se segue:
	n=3
	n=3
	n=5
	n=5
	n=10
	n=10

	(Média) 
	(Desvio-padrão)
	(Média) 
	(Desvio-padrão)
	(Média) 
	(Desvio-padrão)

	1.75
	0.11
	1.74
	0.09
	1.75
	0.1

	1.69
	0.07
	1.82
	0.1
	1.63
	0.09

	1.733
	0.045
	1.762
	0.142
	1.7
	0.089

	1.69
	0.075
	1.74
	0.073
	1.68
	0.082

	1.74
	0.127
	1.778
	0.128
	1.691
	0.097

	1.69
	0.054
	1.81
	0.085
	1.72
	0.07

	1.63
	0.045
	1.76
	0.13
	1.71
	0.086

	1.72
	0.088
	1.76
	0.084
	1.7
	0.086

	1.77
	0.05
	1.7
	0.076
	1.72
	0.085

	1.78
	0.05
	1.77
	0.14
	1.74
	0.08

	1.68
	0.08
	1.73
	0.11
	1.72
	0.22

	1.76
	0.07
	1.758
	0.8671
	1.71
	0.824

	1.75
	0.12
	1.7
	0.09
	1.75
	0.14

	1.66
	0.057
	1.72
	0.098
	1.73
	0.103

	1.69
	0.136
	1.71
	0.1183
	1.72
	0.1185

	1.71
	0.08
	1.73
	0.124
	1.73
	0.123

	1.74
	0.14
	1.71
	0.065
	1.72
	0.106

	1.66
	0.093
	1.74
	0.07
	1.73
	0.078

	1.62
	0.1
	1.75
	0.15
	1.67
	0.1

	1.58
	0.021
	1.752
	0.125
	1.725
	0.105

	1.703
	0.1401
	1.704
	0.114
	1.727
	0.101

	1.88
	0.047
	1.69
	0.092
	1.67
	0.089

	1.72
	0.1418
	1.73
	0.0809
	1.68
	0.1031

	1.64
	0.04
	1.65
	0.094
	1.73
	0.109

	1.72
	0.139
	1.71
	0.094
	1.73
	0.1

	1.813
	0.168
	1.758
	0.109
	1.742
	0.079

	1.713
	0.055
	1.748
	0.066
	1.744
	0.114

	1.69
	0.086
	1.78
	0.098
	1.76
	0.112

	1.79
	0.1
	1.7
	0.085
	1.7
	0.099

	1.723
	0.157
	1.758
	0.0598
	1.726
	0.095

	1.64
	0.053
	1.71
	0.109
	1.668
	0.795

	1.7
	0.126
	1.74
	0.221
	1.69
	0.139

	1.69923
	0.11176
	1.71
	0.082158
	1.69
	0.091893


2) Determine os intervalos de confiança da média (= 0.05, com base na fórmula:
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3) Verifique, para cada n, quantos dos 33 intervalos contém a média populacional. Qual a freqüência relativa de erros do tipo I?
4) Qual deveria ser o tamanho amostral para que o erro-padrão correspondesse a 1% da média? Para obter uma resposta, aplique o seguinte raciocínio a 5 das 33 amostras disponíveis, separadamente para cada n:
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onde:

 = erro-padrão
D = coeficiente de variação desejado
5) Analise os resultados. Eles são concordantes? Justifique.
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